



**ПРИВЕТСТВИЕ**  
полномочного представителя  
Президента Российской Федерации  
в Приволжском федеральном округе Бабича М.В.  
участникам IV Всемирных игр юных  
соотечественников  
14 мая 2018, г. Казань

**Уважаемые участники  
и гости спортивных соревнований!**

**IV Всемирные игры юных соотечественников, которые реализуются в рамках Федерального партийного проекта «Детский спорт» - уникальное явление в сфере массового спорта.**

Юношеские соревнования проводятся с 2015 года и объединяют около 600 спортсменов из 48 стран Европы, Азии и Америки. Являются одним из значимых событий в спортивной жизни как Приволжского федерального округа, так и Российской Федерации в целом. Очень приятно, что местом проведения соревнований выбрана Республика Татарстан, славящаяся своими спортивными традициями.

Организаторам соревнований удалось создать для участников особую атмосферу праздника и ощущения причастности к миру спорта и дружбы.

Каждый участник соревнований уже проявил свои лучшие качества: сплоченность, целеустремленность, мастерство и волю к победе. Убежден, что для многих участников соревнования откроют дорогу в мир большого спорта и высоких достижений.

Спортивные успехи достигаются только благодаря ежедневному труду, упорству и развитию волевых качеств. Уроки, которые вы получаете на спортивных аренах, помогут вам в полной мере реализовать свои способности и занять достойное место в жизни.

Искренне желаем всем здоровья, успехов, незабываемых спортивных впечатлений и побед, достигнутых в честной борьбе. Пусть на соревнованиях царит атмосфера дружбы, доверия и взаимопонимания!

Желаю вам новых спортивных успехов!

M.Бабич

14 мая 2018 года, г. Казань